

今年我市将新增3.1万个停车位

小区周边次干道 晚9点到次日7点可停车

禁停路段17条、限停路段80条、许停路段47条 扫描二维码看看

●去年以来, 我市一天最

●现在,每天 入户数量最 少800辆



高入户车辆 达3900辆

●平时每天 进入市区的 外埠车辆约 有10万辆

●节假日进 入郑州市的 车辆将近30 万辆

郑州市机动车

保有量(截至8月3日) 市区 机动车 266 保有量 小型汽车 . 0 余辆 144.35 万余辆 125| 万

三环内 公共停车泊位 11.2万多个

郑州市区需要有21.6万个 公共停车泊位

> 〔桉"一单一个基本单位,100 辆车15个公共车位"的国际通 用标准计算)

缺口10多万个

郑州市区需要公共停车 泊位36万~43.2万个

缺口 24.8万~32万多个

(按畅通工程一等管理水平100:25~100:30的要求计算)

※ 市区白天 有近 2/3 的 停车占用道 路面积

述 夜 晩 有 100 多万辆 机动车没有 合法车位

制图 王小羽



地铁高铁4G招生

我校地铁、高铁、4G专业秋季招生工作已经启动,现将相关事宜通知如下

招生方向/人数

方向: 地铁运营与管理、4G通信工程、地铁通信技术、地铁供电技术、轨道交 通车辆(限男性)、人数:300(按报名先后录取)

招生对象及条件

1、初中、高中或中专应往届毕业生;

2、男:15-23周岁,身高1.68米以上;女:15-23周岁,身高1.58米以上;矫 正视力在0.8以上;

3、遵纪守法、思想进步、无治安刑事处罚记录。

三、毕业待遇

毕业生可获得普通中专文凭、就业报到证和成教大专学历文凭;全部对口推荐就

四、

需携带本人身份证或户口本一寸彩色照片8张直接到学校招生办公室报名 执该广告来报名优惠100元。

花园路校区:花园路与茂花路交叉口向西200米 全国免费电话:400-667-2022 学校官网:www.zzcsdtxx.com 郑州通信科技学校

郑州美术高中招生

统招代码407

1.美术高中班:招收初中应届 毕业生及高一、高二插班

2.美术高考培训班:招收高二 在校生。

3.大中专套读班:开设学前教 育、游戏动漫、环境艺术设计、服装艺术设计、美术绘画专业。招收初、高中毕业

4.凡符合国家政策的学生,均 可享受免学费及国家助学 金、奖学金。

全国免费电话: 400-879-1966

三全路与索凌路交叉口向西200米路北

昨日,记者从郑州市公安局交警支队召开的新闻 通气会上了解到,我市机动车数量激增,市区停 车位缺口越来越大。昨日,郑州交警部门公布了 144条道路停车规则,小区周边次干道21时~次 日7时准许机动车停放。近期,交警等部门将联 合执法,查处违章停车行为。今年,我市将新建 3.1万个停车位。 郑州晚报记者 王军方

144条路有了停放规则 公布

根据郑州市道路交通现状,郑州市 交警支队将市区三环以内禁停、限停和 准许停放机动车的144条道路进行公布, 其中禁停路段17条,限停路段80条,许 停路段47条。

禁停是在道路上或路段内全天候禁 止机动车停放。如市区内的嵩山路等严 管街和主干道。

许停是在保证动态交通顺畅和行人 出行安全的前提下,机动车在路内停车 泊位内规范有序停放。

限停分3种情况:单行道限停,只允 许顺行一侧平行式按位有序停放机动 车,另一侧禁止停放;限时段停放,早晚 高峰时段或临时交通管制时段,禁止机 动车在停车泊位以外的道路上停放;在 确保人、车安全通行的基础上,小区周边 次干道、小街道当日21时~次日早7时准 许机动车规范有序停放。

在对违法停车治理的过程中,对18 条违法停车、整治困难的主次干道及背 街小巷,交警部门将加大整治力度。

17条禁停路段

经八路 金水路一黄河路 纬三路 经五路一文化路 花园路 金水路一农业路 郑新里一陇海路 南关街 西三马路 乔家门-一马路 工人路一嵩山路 中原路 嵩山路 中原路一建设路 中州大道一京广快速 农业路

花园路 农业路一北环路 文化路 农业路一北环路 农业路一北环路 南阳路 黄河东路 全段 商务西五街 全段 祭城路 全段

全段 龙湖外环路

众意西路 商务内环至商务外环 商务内环至商务外环 众意路

建议 新建项目按高标准配建停车位

记者了解到,2000年后,新建小区、 新建项目停车位配建,依然存在不按规 划配建、投入使用后挪作他用或仅限于 内部车辆停放等现象。

"相关部门应对新建项目严格把关, 确保按比例高标准配建足够的停车位。" 昨日,市民王先生说,相关部门还应加大 对已建成小区停车位租赁出售价格的监 管,保证停车位买得起,停得满,避免业 主依然在大路边停车现象发生

郑州市交警支队副支队长史根宽 说,相关部门应对全市所有商场等公 共停车场被挪作他用的现象进行集中 清理。

利用单位等闲置车位

"一些新建小区白天上班时间部分 车位闲置,还有的单位晚上停车位闲 置。这些闲置的车位可向其他车主开 放,哪怕是收费都可以。"市民张先生说, 闲置的车位可充分利用起来。

张先生认为,停车管理需要多方努

力:各级政府加大资金投入,或吸收更多 的社会资金,利用公园、绿地、学校操场 等地下空间开发地下停车场;加强立体 停车场建设开发;各行政机关和企事业 单位深挖内部停车资源,以满足本单位 和办事人员停车需求。

征集 治理停车有啥好建议,请说说

史根宽说,近期,郑州交警将协调辖 区政府、交警和媒体共同参与,开展联合 执法集中行动。

对主干道上全段禁停、占压盲道、严 重影响正常通行的违法车辆,将采取拖 移并罚款的方式处罚。

对在禁停路段路边随意停放不影响 通行的车辆,采取贴条的方式予以处罚。

对在快车道和路口违法占道经营的 各类农用车和机动车,采取劝离和处罚 的办法进行治理。

对长时间在禁停的机动车道上停放

的车辆和无主"僵尸车",将予以拖移。

对占用快车道和堵塞人车通道违法 停放的非机动车,进行集中清理和治理。

同时,通过媒体公开曝光一批占压盲 道,长时间在快车道、主干道停放的车,阻 塞人行通道和非机动车道,以及不听劝阻, 甚至公开阻挠执法的恶意、严重违法停车。

如您在停车治理上有意见和建议, 可发送到邮箱 zzstccglzx@163.com,对于 好的意见和建议,郑州交警将予以采 纳。遇到违章停车,可拨打110举报。

线索提供 邢红军